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   Plaza de funcionario del cuerpo de Arquitectos Técnicos de Hacienda 
La Subdirección General de Oficialía Mayor del MAUC requiere la cobertura, mediante comisión de servicios o adscripción provisional, de una plaza para un Arquitecto Técnico o Ingeniero Técnico, para el Área de Obras e Instalaciones.  
Las funciones asociadas al puesto, a desarrollar dentro del Área técnica, son:
-
Supervisión del mantenimiento de edificios e instalaciones de las Sedes del MAUC en Madrid.

-
Coordinación y seguimiento de trabajos de conservación, mantenimiento y equipamiento de edificios y sus instalaciones; incluyendo la redacción de pliegos de prescripciones técnicas de contratos de mantenimiento integral, obras, suministros y asistencias técnicas, el estudio y valoración de ofertas de contratación y redacción de informes técnicos, así como el control de ejecución y certificación de obras de reforma y remodelación.

-
Apoyo en el estudio de necesidades y realización de propuestas de actuación en los inmuebles, de rehabilitación, reforma, adecuación y mejora de la eficiencia energética de edificios e instalaciones. 
Se requiere un perfil técnico con conocimientos de contratación pública y de informática a nivel de usuario (incluidos dibujo cad, presupuestos, Bim..). Formación y méritos a valorar.   
Condiciones: Plaza de N. 22, con complemento específico de 4.700 € y productividad de tardes (267 €).   Posibilidades de promoción interna.  
Lugar de trabajo: Plaza de la Provincia nº1 de Madrid, con desplazamientos a lo largo de la jornada a las otras sedes del Ministerio en la ciudad de Madrid. 
Presentación de candidaturas: aportar CV actualizado, en un plazo de treinta días, al siguiente email: oficialiamayor@maec.es  
Madrid, a 14 de febrero de 2019
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